

九江市柴桑多位法轮功学员被骚扰

【明慧网】10月下旬的下午5点多钟，柴桑区法轮功学员王淑萍家里来了五个人，他们是岷山乡政府人员，他们要求王淑萍写“三书”，“说全县的法轮功学员都写了，就你一人没写。”（注：是谎言）被王淑萍严词拒绝，她告诉这些人，修大法都是做好人，善恶有报，参与迫害法轮功学员的中央高官都在不断下台，周永康、薄熙来、李东生、彭波、傅政华等等都是对人的警告，现在的政法系统在大清洗，倒查20年。希望你们好自为之。后来，这些人走了。

10月下旬的一天，柴桑区沙河派出所的汤勇和另一个警察来到法轮功学员陈久生的家里，陈久生问，什么事？汤勇说，“你心里清楚”，随后不出示搜查证件，和相关的法律条款，直接闯入他的房间，抢走师父的法像。同时，还从他家拿走了10多张真相。他们不开具任何扣押物品清单。光天化日之下，直接入室抢劫。

柴桑区政法委等部门还威胁法轮功学员施双双和田志刚的单位领导要求做“转化”，还欺骗法轮功学员说，全县的公职人员都写了，就你一个人没写，这是邪党的一贯手段，互相欺骗。◇



▲漫画：中共警察闯入民宅绑架法轮功学员



◀2021年7月18日，纽约地区部份法轮功学员近千人举行反迫害游行传真相，唤良知。

江西省法轮功学员被迫害简讯

曝光江西省九江市柴桑区公安局沙河派出所警察

汤勇，男，40多岁，江西省九江市柴桑区公安局沙河派出所的警察。自从2012年至今，一直积极迫害柴桑区的法轮功学员，田海英以前的多次被绑架、判刑，曾经亲自动手打田海英，法轮功学员孟正凤被绑架、抄家、判刑，他都参与其中。

控告江泽民后，去了很多法轮功学员家和单位，进行骚扰恐吓。10多年来，一直没有改变。他曾经在110工作，一直参与迫害。柴桑区公安局的多个警察遭报，对他来说，没有一点醒悟。

汤勇，手机：13807020272

江西宜春法轮功学员余武平被警察骚扰

今年十一长假期间，江西宜春法轮功学员余武平赴上海探亲之际，遭到吉安高铁站及上海火车南站警察非法盘查与拍照，并被上海南站一警察（未记清警号）抢走钱包里保平安的真相护身符一枚。在上海逗留期间，江西宜春珠泉派出所警察三次电话骚扰。

珠泉派出所人员还在余武平2018年12月出冤狱后，要求其到派出所，公然在其手机上植入窃听软件，并在邪党百年生日前上门访

查并拍照。法轮功学员余武平当面指出他们这是违反法律，侵犯人权。并奉劝法轮功学员都是好人，修炼法轮功可使人修心向善，祛病健身，福益社会。作为有公权力的警察要守住良知，不要盲从邪党。相信善恶有报是真理，枪口抬高一寸，选择美好未来。

江西九江市滨兴街道党委书记柯小明等逼迫、殴打谢金平

今天上午，滨兴街道放马场社区主任朱某，约法轮功学员谢金平到滨兴街道书记柯小明的办公室。柯小明劝她写“三书”未果，突然进来三个执法人员，其中一人给谢金平扇一耳光，谢金平问柯小明为什么“政府”打人，柯小明说谁打你啦？我没看见，有证据吗？柯小明还威胁说：不“转化”要牵连谢金平的儿子、孙子。下午，谢金平已回家了。◇

法轮功何罪之有？

法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，他们从未提出政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有？！

奇遇法轮大法 脱胎换骨

【明慧网】我曾沉迷于灯红酒绿，上桌抽烟，吃喝玩乐，下桌麻将搓一搓，卡拉 ok、美酒加咖啡，飘飘然，舞厅扭一扭，“大姐大、会长”前后叫，洋洋得意，却不知自己正处在一个共产邪灵、红魔毁灭人类、世人道德败坏的怪圈里，迷失了方向，随波逐流，极速地往下滑着。

二零零二年我搬离生活了二十年的住处，从新租房住，认识了一位打麻将的朋友住一楼，她大姐住四楼，我住二楼。二零零五年一次牙疼，大姐陪我去医院治疗，她帮我做了三退，还付了六十元治疗费。我说大姐你真好啊，你大我十岁吧，医疗本上还有几千元，你有什么绝招？告诉我，快告诉我。她笑了：炼法轮功呀。我不假思索地说，我也要炼。

当晚我让她教我，她教了一下动作，她不认为我会真学。因为我性格外向、爱玩，从我家门口过都是打麻将和吃吃喝喝的声音。我就一个人在家炼。有炼功出现的不寻常，满屋通红得惊奇。我就一心要学，师尊点化我还要找个什么的东西。我就找借口往楼上跑哦，动作又忘了呀、动作对不对呀，可也没发现什么要找的东西。终于有一天我发现，她房间老式柜子上有一本书，不假思索地拿下来一看，哇，《转法轮》。我就借着看，她上午看，我下午看。每半天又看不



了多少，看着看着我急了，想到十二月份办完退休要到外地去，怕接触不到大法书，我就开始抄书。

大姐一看我是动真格的，也很认真，就帮我请来了宝书《转法轮》。在慈悲师父的看护安排下，我接上了法缘。带着这本神书，我去了外地，那时对迫害没有任何概念，生活圈中没一个炼功人，尽管身在红尘中，我本性的一面是善良的、明白的，千万年的等待、亿万年的等待，在师父的加持，神的一面在苏醒，很激动。我知道那是宝书，是神书，是通往上天的梯子。

看呀看呀，不管懂不懂，就是要保持天天看，爱不释手地看。听师父的话，首先从做好人做起，戒掉一切不好的恶习，舞厅不进了，麻将不打了，烟酒戒掉了，杀生停止了。

感恩师尊把一个满身业力、杀生多多、恶习极坏的我，从地狱捞起来除名，给了我那么好的大法，在身体上下了成千上万而不停的好东西。我原来的胃病、肝炎、头

晕、便秘、贫血，全部消失了，亲身见证了法轮大法的神奇。

二零一三年夏天，我跟平常一样散步、翻单杠，还准备赶场子。翻单杠时“啪”一下从空中重重摔了下来，当时人就背过气了。好大一会儿才缓过来，忍着剧痛，两手撑腰，慢慢从地上爬起来，回家躺在床上两天两夜剧痛没停。我还以为是肠子摔断了，肚子气上窜下窜，痛得我叫个不停。儿子说总得查出是什么原因吧。检查后发现是腰背第五根骨头已粉碎性骨折了，有一个尖尖的碎骨斜在骨外，医生讲第二天动手术，我不同意，拖了二十多天才放我回家。

丈夫病故，儿子没成家，就我一个人，每天要等儿子回来才有饭吃。回家坚持看书学法，天天看书，把头移到窗前，枕头垫高看书。没有音乐，没有师父讲法，没有同修交流，只有师父和大法，我一个人静静的。我过了这个生死关，也见证了大法的神奇威力。感谢师父没放弃我这个不争气的弟子呀，帮助我还了前世的债，消了业。

二零一四年，儿子要结婚，提出我不能跟他们住，否则女朋友不同意结婚，要我出去租房子。一瞬间我真是忍不住要发脾气，人心上来了，两室一厅为什么容不下我呢？为什么要这样对待我？我想我应该高姿态，不能像常人一样，应该像个修炼人，从二零一四年至今在外租房已有七年了。（文/江西法轮功学员）◇

自焚伪案20年 你知道了吗？

【明慧网】2001年1月23日，中共将“天安门自焚事件”的伪造影片在央视播放，震惊全国，自焚的惨烈挑起了人们对法轮功的极端仇恨与恐惧。一提到法轮功，许多人除了莫名的憎恨之外，就是不由自主地害怕。

如果把20年前的央视版“天安门自焚事件”录像画面进行慢镜

头分析，便会暴露出很多疑点，说明这场“自焚”事件完全是一场精心布局的预谋与骗局。

比如，报导中声称自焚是突发事件，但央视拍摄的镜头却是水平移动的，镜头紧跟事件发展移动，远景、近景和特写俱全；被大面积烧伤的小女孩刘思影，气管被切开后4天就能接受采访并能唱歌；慢

镜头中自焚女刘春玲倒地之前遭受一个身穿军大衣男子的猛击……

“国际教育发展组织”2001年8月14日在联合国会议上，就“天安门自焚事件”，强烈谴责中共当局“国家恐怖主义”的行为，声明中说：从录影分析表明，整个事件是“政府一手导演的”。中国代表团面对确凿的证据没有辩词。